
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE – FEAC

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FEAC-UFAL REALIZADA EM 18.05.2022.

Aos dezoitos dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois às quatorze horas, 

via web através do Google Meet, realizou-se reunião extraordinária do Conselho da Faculdade 

de  Economia,  Administração  e  Contabilidade,  sob  a  presidência  do  Diretor  da  FEAC,  Prof. 

GUSTAVO  MADEIRO  DA  SILVA,  contando  com  a  presença  dos  seguintes  Conselheiros:  CID 

OLIVAL FEITOSA (Vice-Diretor), MADSON BRUNO DA SILVA MONTE (Coordenador do Curso de 

Administração),  VALDEMIR  DA  SILVA  (Coordenador  do  Curso  de  Contabilidade),  RODRIGO 

VICENTE DOS PRAZERES (Vice-Coordenador do Curso de Contabilidade),  ANDERSON MOREIRA 

ARISTIDES  DOS  SANTOS (Vice-Coordenador  do  Mestrado  em  Economia  Aplicada),  LUCIANA 

PEIXOTO  SANTA  RITA  (Coordenadora  do  Mestrado  PROFIAP),  WESLEY  VIEIRA  DA  SILVA 

(Coordenador  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação),  TIAGO  DE  MOURA  SOEIRO  (Coordenador  de 

Extensão),  VERÔNICA NASCIMENTO BRITO ANTUNES (Coordenadora de Monitoria e Apoio ao 

Estudante),  NICHOLAS  JOSEPH  TAVARES  DA  CRUZ  (Representante  Titular  pro  tempore dos 

Docentes),  estudantes  ELENILSON  DA  SILVA  RODRIGUES  (Representante  Titular  do  Centro 

Acadêmico  de  Administração),  ANDREA  GIOVANNA  OLIVEIRA  DO  AMARAL  (Representante 

Titular  do  Centro  Acadêmico  de  Contabilidade),  THYAGO  OLIVEIRA  SILVA  CLAUDINO 

(Representante  Suplente  do  Centro  Acadêmico  de  Contabilidade),  CAYO  LUCA  GOMES 

SANTANA (Representante Suplente do Centro Acadêmico de Economia) e  demais presentes na 

reunião:  Docentes Alexandra Cabral,  Arthur Lamenha,  Camila Hermida, Erica Souza,  Rosiane 

Chagas, Felipe Souza e Simone Ferreira, técnica-adminitrativa Sheyla Matos de Lima e Suzana 

Baccili,  estudantes Gabriel Campion, Gutemberg Vieira, Jonatas Silva, Luiza Almeida, Morgana 

Moura,  Pedro  Paulo  e  Samuel  Souza.  DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES:  1)  Foram  referendados  os 

seguintes atos da Direção:  a) Atividade Esporádica do Prof.  TIAGO DE MOURA SOEIRO solicitando 

participação em banca de processo simplificado para contratação de docente (UFPE), no dia 

02/06/2022,  com  carga  horária  total  de  8  horas,  sem  remuneração,  atividade  virtual;  b) 

Atividade Esporádica Prof. RODRIGO VICENTE DOS PRAZERES solicitando participação em banca 

de processo simplificado para contratação de docente (UFPE), no dia 02/06/2022, com carga 

horária total de 8 horas, sem remuneração, atividade virtual. 2) Foram aprovadas as seguintes 

Progressões Funcionais Docentes:  a) Prof. PAULO SÉRGIO CAVALCANTE - progressão de Prof. 

Adjunto 2 para Adjunto 3; b) Profa. MARLUCE ALVES DE ALMEIDA SALGUEIRO - progressão Prof. 

Adjunto 2 para Adjunto 3;  c)  Prof.  ADHEMAR RANCIARO NETO - progressão Prof. Adjunto 3 

para Adjunto 4. 3) Foi aprovada a segunda e a terceira avaliação de Estágio Probatório do Prof. 

RODRIGO VICENTE DOS PRAZERES após ajustes 4)  Foi  aprovada a contratação de Professor 

Voluntário  (Prof.  EDSON  LIMA)  para  a  disciplina  Português  Instrumental,  nos  Cursos  de 

Contabilidade  e  Administração 5) Foi  aprovada  a  manutenção  da  validade,  até  o  fim  do 

semestre letivo, das resoluções 01/2022 e 07/2022 da própria FEAC, assim como autorizações 

específicas  para  casos  de  excepcionalidade,  que  tratam  das  atividades  desenvolvidas 

remotamente por servidores da Unidade. Revisões futuras dos protocolos de biossegurança da 

UFAL serão encaminhadas para avaliação do conselho.  Encerrada a reunião, para constar, foi 

lavrada a presente para que produza os efeitos legais.


